

Полвека в школе

Верите ли Вы, что сегодня можно встретить человека, у которого была бы всего одна запись в трудовой книжке, и который всю жизнь проработал в одном учреждении? А в 324-й сестрорецкой школе такой человек есть – Татьяна Алексеевна Сидоренко. В этом году исполнилось пятьдесят лет с тех пор, когда она восемнадцатилетней девушкой пришла работать пионервожатой.

остались светлые воспоминания о тех днях. Одновременно Татьяна Алексеевна училась на заочном отделении исторического факультета Ленинградского педагогического института им. А.И. Герцена. А с 1974 года начала работать учителем истории в основной школе. Её уроки были интересными, эмоциональными и познавательными. Татьяна Алексеевна умела так преподнести материал, что ребята оказывались

школьникам пережить и осмыслить прошлое, понять, как и почему нашей стране удавалось выходить из тяжёлых ситуаций в самые сложные периоды жизни.

В середине 80-х годов Татьяна Алексеевна стала заведующей школьной библиотекой. Её работа не ограничивалась только учётом и выдачей книг, главной задачей стало формирование читательских предпочтений детей, подростков и молодёжи, поддержание интереса к чтению. В настоящее время она продолжает работать, много внимания уделяя современным информационным технологиям. В библиотеке выделена зона медиатеки, которая оснащена компьютерами, подключёнными к Интернету.

Много внимания уделяет Татьяна Алексеевна Сидоренко патриотическому воспитанию школьников. Она организует в школе выставки, приуроченные к литературным юбилеям, памятным датам в истории России, готовит экспозиции, посвящённые Победе в Великой Отечественной войне.

В 2005 году Татьяне Алексеевне было присвоено звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации». Профессиональное отношение Татьяны Алексеевны к работе, чуткость и понимание, уважение и душевность способствуют формированию доверительных отношений с детьми и подростками, поддерживают у ребят интерес к книге.

Поздравляем Татьяну Алексеевну Сидоренко с Днём учителя, а вместе с ней – сотни замечательных педагогов Курортного района! Успехов вам в вашей работе!

Светлана Трофимова



С большим увлечением она организовала внеклассную работу среди учащихся. Дружинные и отрядные пионерские сборы, конкурсы, походы, экскурсии, праздники, демонстрации, праздничные шествия. До сих пор у выпускников школы

то в Древнем Египте, то в средневековом городе, то на баррикадах Франции. Уроки отечественной истории и внеклассные мероприятия способствовали воспитанию патриотизма, формировали гражданскую позицию у учащихся, помогали